



Перед судом предстанут трое бывших сотрудников регионального управления МЧС России по обвинению в совершении ряда коррупционных преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших помощников начальника ГУ МЧС России по Рязанской области по безопасности и кадрам и начальника одной из пожарных частей города Рязани. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3, п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч. 3 ст. 138 УК РФ (незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). Следствием установлено, что в период 2009-2011 годов помощник начальника регионального управления МЧС по кадрам и начальник пожарной части оформили гражданина на аттестованную должность без фактического выполнения им служебных обязанностей. Начисленную по указанной должности заработную плату в сумме более 600 тысяч рублей они распределили между собой. Все трое обвиняемых также получили от данного гражданина взятку на общую сумму 220 тысяч рублей за фиктивное оформление его на аттестованную должность и последующее их незаконное бездействие по этому факту. Помимо этого помощник начальника управления по безопасности потребовал от него в качестве взятки еще 40 тысяч рублей, половину из которых получил, а при передаче 29 декабря 2011 года остальных 20 тысяч рублей был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России. Кроме того, он же обвиняется в приобретении специального технического средства – авторучки, предназначенной для получения негласной информации, а начальник пожарной части – в совершении 4 преступлений по присвоению денежных средств на общую сумму около 1,5 миллионов рублей, выделенных из федерального бюджета для премирования сотрудников. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137646>